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Ao 1° (primeiro) dia do mês de junho do ano 2017 (dois mil e 

dezessete) pontualmente às 15 horas, no Plenário do Palácio Dr. 

Floro Bartolomeu da Costa, sede da Câmara Municipal de Juazeiro 

do Norte, Estado do Ceará, sito à Rua do Cruzeiro n° 217, Centro, 

reúne-se em Sessão Ordinária, sob a Presidência do Vereador 

Glêdson Lima Bezerra (PMN); Secretariada pelos Vereadores,  José 

Adauto Araújo Ramos(PSC) e Cícero José da Silva(PPL). Contando 

com a presença dos Srs. Vereadores, Auricélia Bezerra(PDT), Cícero 

Claudionor Lima Mota(OMN), Damian Lima Calú(PRTB), Domingos 

Sávio Morais Borges(PPS), Francisco Demontier Araújo 

Granjeiro(PPL), Jacqueine Ferreira Gouveia(PRB), José Barreto 

Couto Filho (PPS), José David Araújo Ramos(PEN), José Nivaldo 

Cabral de Moura (DEM), Luciene Teles de Almeida(PDT), José Tarso 

Magno Teixeira da Silva(PRP),  Rita de Cássia Monteiro 

Gomes(PDT), Rubens Darlan de Morais Lobo(PMDB) e Valmir 

Domingos da  Silva(PPS). Anotada a ausência e com faltas 

justificadas dos Vereadores, Antônio Vieira Neto(PEN), Márcio André 

Lima de Menezes(PDT), Paulo José de Macedo(PMDB) e Rosane 

Matos Macedo(PPS). Feita à chamada o Senhor Presidente, 

invocando a proteção de Deus e as bênçãos do Padre Cícero declara 

aberta a presente Sessão, de início informa que a Ata da Sessão 

passada só será posta em votação na próxima sessão, a mesma foi 

concluída, mas, não transcrita em livro próprio e encaminhadas aos  

e-mails dos parlamentares. Neste azo, o Sr. Presidente comunica 

que se encontra no plenário deste Poder o  Sr. Armando Amaro, que 
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no grande expediente irá apresentar aos Srs. Vereadores, o novo site 

da Câmara Municipal. Nomeia uma Comissão formada pelos edis, 

José Barreto e Darlan Lobo, para conduzi-lo até a Mesa dos 

trabalhos. Logo após autoriza a Secretária da Casa fazer a leitura do 

expediente que consta das correspondências: Ofício da Assessoria 

Parlamentar Saulo Anderson Santana Pereira e José Augusto de 

Sousa Neto, justificando a ausência do Vereador Preto Macedo,  

nesta sessão, haja vista encontrar-se  em Fortaleza para realização 

de consulta e exames médicos  agendados para o dia de hoje; Ofício 

n°24/2017 do Senador Tasso Jereissati, agradecendo pelo envio da 

Circular n° 16/2017, na qual solicita o empenho de esforços para  

resolver a crise da saúde pública do Cariri e que está atento ao tema 

e não medirá esforços para buscar uma solução para o assunto; 

Ofício  63/2017 da Secretária de Educação Maria Loureto de Lima e 

do Coordenador Administrativo e de Controle Carlos Renato Miranda, 

em resposta ao Ofício n° 948/2017 de autoria do Vereador Tarso 

Magno, informando que através do Ofício n° 60/2017 enviado a 

Câmara Municipal em 23 de maio de 2017, contendo  os nomes dos 

candidatos que participaram do processo seletivo e que já foram 

contratados, atenderá plenamente a vossa solicitação; Ofício n° 

413/2017 do Procurador Geral do Município, Bernardo de Oliveira 

Neto, em resposta ao Ofício n° 1110/2017 de autoria do Vereador 

Valmir Domingos remetendo a relação de servidores nomeados no 

presente ano, com indicação de cargo e lotação correspondente. A 

Casa recebe os seguintes convites: Ofício n° 164/2017 do Chefe de 

Gabinete da URCA Antônio Germane Alves Pinto, agradecendo a 

homenagem que foi prestada nessa Casa Legislativa, em sessão no 

dia 11 de maio do corrente ano, pelo falecimento do Sr. Manoel 

Soares Martins, saudoso professor da Universidade Regional do 

Cariri-URCA; e o convite dos moradores do Bairro 

Conviver/Aeroporto, realizarão reunião no dia 03 de junho do 

corrente ano às 20h, nas proximidades da segunda rotatória da 

Avenida principal, para discutir e apresentar as demandas de 

infraestrutura do referido bairro. Sequenciado a Secretária é 
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autorizada a fazer a leitura dos requerimentos apesentados por 

escrito: de autoria da Vereadora Rita Monteiro, requerendo: 1°) Que 

seja encaminhado Ofício ao Sr. Prefeito Municipal com cópia a 

Secretária Municipal de Infraestrutura,  solicitando a abertura da Rua 

Manoel Vitorino, entre os Bairros Salesiano e do Socorro; 2°) Expedir 

Ofício a Secretaria de Infraestrutura, solicitando se digne fazer uma 

pesquisa para saber a real certeza se existe três ruas com a 

denominação de João Dias de Oliveira, uma no Bairro Aeroporto, 

outra no São José e nas Pedrinhas, pois, se realmente existir o 

mesmo nome em três bairros diferentes, que seja unificado e 

homenageie-se com uma dessas localidades  o Sr. José Iramar de 

Macedo; 3°) Seja expedido Ofício ao Sr. Secretário Municipal de Meio 

Ambiente, solicitando a poda das árvores, capinação e limpeza geral 

dos Bairros Triângulo e Romeirão; 4° - Expedir Ofício ao Diretor do 

DEMUTRAN, solicitando em caráter de urgência que seja feito um 

estudo na Av. Paulo Maia, no sentido de fazer a abertura de uma 

passagem de veículos na linha férrea nas Ruas Pedro Bispo dos 

Santos dos Bairros Santo Antônio para o Antônio  Vieira, pois, os 

moradores do Bairro Santo Antônio estão prejudicados por não terem  

acesso quando vêm do Parque Antônio Vieira ou vice-versa, tendo 

que ir pela rua que dar acesso ao Sítio Macário, passando pelo 

Conjunto Cohabece, dificultando a vida dos motoristas ou de outra 

forma,  tendo que pegar a contramão da Av. Paulo Maia, colocando 

em risco a  vida ou ser multado, considerando, que aquela localidade 

possui intenso fluxo de veículos. Requer estudos urgentes; de autoria 

do Vereador Domingos Borges, requerendo:  1°. Expedir Ofício a  

Sra. Secretária de Saúde, solicitando que providencie com urgência 

uma reforma  na Secretaria de Saúde, pois, é de extrema 

necessidade, considerando que faz vergonha ao adentrar naquele 

prédio. Deve-se zelar por estrutura digna para quem ali trabalha e à 

comunidade que acorre para seus atendimentos; 02- Enviar Ofício ao 

Senhor Secretário Municipal de Meio Ambiente, solicitando que 

viabilize com urgência a limpeza do Bairro Tiradentes, principalmente 

na Rua  Azarias Sobreira; 03- Expedir Ofício ao Sr. Prefeito 
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Municipal, que autorize a Secretaria de Infraestrutura recuperar todos 

os buracos existentes na Rua Otílio Gomes de Sousa, no Bairro 

Leandro Bezerra  que encontra-se em precárias condições de 

trafego; 04. Endereçar Ofício ao Sr. Prefeito Municipal, solicitando 

atender aos moradores do Conjunto Habitacional Minha Casa Minha 

Vida da Betolândia, no sentido de viabilizar junto a quem de direito a 

destinação da passagem de ônibus naquela localidade, pois, os 

estudantes não tem um meio de transporte o que tem prejudicado 

sensivelmente os mesmos. Isto posto, que o Sr. Prefeito através da 

Secretaria Competente viabilize a passagem de ônibus para atender 

aos moradores daquela localidade, principalmente os alunos, e que 

para isso, seja recuperada urgentemente  a entrada da rua principal 

que se encontra sem condições, impossibilitando a passagem do 

transporte público. Anexo um alentado abaixo-assinado dos 

moradores; 05. Expedir ofício com votos de parabéns e aplausos ao 

Diretor e sua equipe da EMEI Zuila Morais, assim como, ao EMEI 

Getúlio Grangeiro, ao CRAS da Palmeirinha, pela brilhante festa 

alusiva ao dia das Mães. Outrossim, votos de parabéns a 

Coordenação da Igreja Nossa Sra. Dos Milagres pela Coração de 

Nossa Senhora, digna de elogios por parte de todos os devotos, dada 

a organização, tudo muito bonito. Os requerimentos foram deferidos 

pela Presidência, depois de submetidos a apreciação do plenário que 

aprovou. Neste azo, o Vereador Valmir Domingos solicita que seja 

registrada em ata a presença no plenário do Ex-Vereador Gilson de 

Souza, que relevante serviço prestou ao município como Vereador. 

O Sr. Presidente faz o registro nos anais da Casa e em seguida 

anuncia o expediente de requerimentos verbais: de autoria da 

Vereadora Auricélia Bezerra, esta Vereadora esteve pesquisando  

com a Secretária Executiva da Casa, sobre a Lei  2.571/2000, que 

versa sobre o Código de Postura do Município, no que  diz respeito 

às pessoas que têm terrenos e deixa sem cercar ou murar. Por esta 

razão, requer que seja enviado Ofício ao Sr. Prefeito Municipal,  com 

cópia  ao Departamento Jurídico dessa Casa, bem como, o da 

Prefeitura para que essa lei seja cumprida, inclusive, pede ao Sr. 
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Presidente  que veja a possibilidade  da Assessoria de Imprensa   

divulgar,  que os donos dos terrenos murem ou cerquem de acordo 

com a lei, a fim de evitar que esses terrenos se tornem  deposito de  

lixo, e que esteja servindo  para o uso de drogas. Que essa lei seja 

posta em prática, inclusive, pessoalmente irá falar com o Sr.  Prefeito 

Municipal e espera contar com o apoio deste Poder na divulgação 

das pessoas que têm  terreno tenha a responsabilidade de murar ou 

cercar; Coautoras, Jacqueline Gouveia e Rita Monteiro; de autoria da 

Vereadora Jacqueline Gouveia, seja expedido Ofício ao Governo do 

Estado, a  Secretaria de Segurança, a Promotoria Pública, a todos 

os órgãos competentes, para que faça alguma coisa em relação à 

violência que está acontecendo aqui em Juazeiro do Norte e em todo 

Estado do Ceará contra os homossexuais, semana passada o 

assassino confesso de um homossexual, uma pessoa inofensiva 

tinha sua  opção  sexual, mas, não fazia mal a ninguém, o assassino 

saiu  da Delegacia rindo da cara das pessoas após  confessar um 

crime,  e então, pergunta, como é que fica a questão da impunidade, 

fica  sem punição, sem reprimir esse criminoso que  está solto 

podendo matar outra pessoa  a qualquer momento; Coautores, Rita 

Monteiro, Gledson Bezerra, Auricélia Bezerra, em nome da Casa a 

pedido do Vereador Domingos Borges; de autoria da Vereadora Rita 

Monteiro, seja enviado Ofício ao Secretário de Gestão Dr. Evaldo 

Soares,  solicitando do mesmo que informe  quando pago os 

professores temporários irão receber seus vencimentos, pois, ainda 

não receberam, assim como, o Núcleo Gestor de todas as escolas.  

Que este Ofício seja enviado em caráter de urgência por que  está 

sendo procurada por  pessoas que estão necessitando desse 

dinheiro, que  veja com bons olhos e pague a essas pessoas com 

urgência; Coautores, Jacqueline Gouveia, Gledson Bezerra, em 

nome da Casa. Para corroborar a Vereadora Auricélia Bezerra, 

informa a sua colega  que foi pessoalmente ontem, falar com o 

Secretário de Gestão  e  o mesmo falou que o atraso é devido a parte 

de conferência dos dados das pessoas e que está trabalhando fora 

do expediente e que o mais tardar dia 20,  estará pagando a todos 
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esses servidores, e ainda não o fez por que está conferindo 

documentos, essa parte burocrática que  sabemos que existe e até o 

dia 20  será pago, segundo informação do Secretário.  A Vereadora 

Rita Monteiro, por sua vez agradece o esclarecimento mas, gostaria 

que seu requerimento chegasse às mãos do Secretario de Gestão 

Evaldo Soares; O Vereador Darlan Lobo, por seu turno, quer saber 

da Vereadora Auricélia o por quê que não estão pagando ao pessoal 

em dia,   já que este edil como Líder não tem acesso ao Secretário  

e ao Executivo, mas, gostaria que  explicasse o por quê desse atraso 

de não pagar em dia a esse pessoal que está precisando. No azo, o 

Sr. Presidente, antes de passar a palavra para a Vereadora Auricélia, 

disse que terá que abrir esse precedente,  por que infelizmente, 

nesse expediente cometeu essa falha, mas, aproveita  para 

esclarecer aos Srs. Vereadores, que requerimento não cabe aparte, 

como  bem lembrou o decano Vereador Nivaldo Cabral, que não se 

pode prestar  esclarecer durante os requerimentos verbais, nada 

impede que  se faça esses esclarecimentos no grande expediente, 

porém a falha foi  ter permitido essa justificativa, mas, o Vereador 

Darlan pediu a resposta e a Vereadora Auricélia quer responder, 

apenas pede que isso não torne um precedente e que  não estenda 

ao debate agora,  deixe para o grande expediente, passando a 

palavra  a Vereadora Auricélia, que responde ao Vereador Darlan, 

que foi ontem pela manhã conversar com o Secretário Evaldo Soares 

e perguntou o motivo da demora, por quê tinha levado tanto tempo e 

não tinha sido pago aos professores temporários, o mesmo falou que 

estava conferindo toda documentação com uma equipe e que estava 

trabalhando até o dia de ontem tinha duzentos e poucos nomes ainda 

para serem conferidos, acha inclusive, que  tem  pessoas que já 

receberam e está faltando um restante, foi essa explicação que esta 

Vereadora recebeu do Secretário; Requerimento de autoria do 

Vereador David Araújo, na sessão passada a  colega Vereadora 

Jaqueline  fez um requerimento sobre os assaltos que vinha 

acontecendo no Bairro São José, e por incrível que pareça essa 

semana acontece  no Bairro Betolândia, ontem houveram cinco 
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assaltos, dois na chegada do Novo Juazeiro, e três na  Betolândia, 

um problema assustador e que requer atenção das autoridades, por 

isso, solicita que seja enviado Ofício para o Comando da Polícia 

Militar, no sentido de  que desse mais  assistência àquele bairro, hoje 

o movimento na Betolândia depois que foram entregues o 

Residencial  Minha  Casa Minha Vida, aumentou muito e os assaltos 

são constantes. Nessa manhã  teve um outro assalto, então, gostaria 

que fosse enviado requerimento para a Polícia Militar ao 

Comandante solicitando mais viaturas, do Cotam,  Raio, o que for 

possível,  para tentar amenizar, por  que a população está sofrendo 

tendo medo de sair de suas casas à noite para ir ao comércio, por 

que  está muito perigoso; Coautores, Auricelia Bezerra, Damian de 

Firmino, Rita Monteiro, Valmir Domingos, em nome da Casa; de 

autoria do Vereador  Damian de Firmino, que seja enviado Ofício ao 

Detran, ao setor competente para que fosse instalado redutor de 

velocidade  próximo a Faculdade Leão Sampaio, no Crajubar, mais 

precisamente na Avenida, pois,  muitos alunos estão sofrendo risco 

de acidentes, em virtude de não  ter naquele local nenhum redutor de 

velocidade, quanto mais  faixa de pedestre.  Então, que seja 

construído um redutor  urgente naquele local,  que se trata de uma 

CE,   e que cabe ao Estado fazer esse procedimento; de autoria do 

Vereador Demontier Agra,  seja enviado Ofício ao Secretário do Meio 

Ambiente, para  mandar uma  equipe  na Av. Ailton Gomes, aonde 

está sendo feita uma  reforma no canteiro central e reduzindo referido 

canteiro na largura, mas, que algumas árvores estão  saindo fora  

pelo seu tamanho, por isso, pede  que  seja feita a poda das árvores 

de alguns galhos,  que faça estudo de toda a extensão da Avenida 

Ailton Gomes, principalmente próximo ao Parque Ecológico, ao  CT 

do  Icasa,  Cariri Center, por que realmente as árvores estão 

invadindo a via, o que pode acontecer alguns acidentes; de autoria 

do Vereador Tarso Magno, este edil, olhando o Portal da 

Transparência percebeu que uma Empresa chamada J Coutinho da 

Silva Filho/ ME, recebeu no ano de 2017 R$ 96.135,00 (noventa e 

seis mil cento e trinta e cinco reais) do Município de Juazeiro do 
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Norte, e nos anos de 2013 a 2016, recebeu mais de 3 milhões de 

reais, pelo serviço de Internet, razão pela qual, solicita seja enviado  

Ofício requisitando do município, Prefeito Municipal, Procuradoria 

Geral do município, setores competentes, o Processo Licitatório, 

onde ganhou a empresa J Coutinho da Silva Filho/ ME; de autoria do 

Vereador Adauto Araújo, considerando, que está sendo realizada  à 

Semana do Meio Ambiente, iniciando-se hoje no Memorial Padre 

Cícero, e este edil achou muito bonito o  público alvo, que levaram 

para a Semana do Meio Ambiente às crianças das escolas da rede 

pública municipal e uma dessas crianças por ocasião da fala deste 

edil, pediu para que não deixasse acontecer com  o que está 

acontecendo no Brasil, enfatizando  que a consciência daquele jovem 

talvez mude a nossa história. No átimo,  reforça o  pedido que fez em 

relação ao meio ambiente do novo Juazeiro que ainda continua  sem 

nenhuma providência. O Sr. Presidente, aproveita o ensejo, para 

agradecer e parabenizar o Vereador Adauto Araújo, que hoje se 

pronunciou de maneira muito lucida representando a  Câmara de 

Vereadores por ocasião da abertura da Semana do Meio Ambiente. 

Todos os requerimentos verbais são deferidos pela Presidência 

depois de consulta feita ao plenário que aprova por unanimidade, 

uma cópia dos requerimentos ficam arquivados na pasta individual 

dos requerentes. A Secretária da Casa é autorizada a fazer o 

encaminhamento a quem de direito. Dão entrada na Casa 

Legislativa, as seguintes matérias:  O Ofício n° 412/2017 do  

Procurador Geral do Município, Bernardo de Oliveira Neto, 

remetendo a esta colenda Câmara a via original do Organograma 

Municipal – Reforma Administrativa para análise e deliberação. 

Ressaltando, que permanecem inalterados as disposições 

constantes no artigo 20 da Lei Complementar n° 100/2015, conforme  

termos do artigo 19 do Projeto de Reforma Administrativa em anexo. 

Tal disposição justifica-se considerando que os servidores 

comissionados e agentes políticos, com exceção do Prefeito, Vice-

Prefeito e Vereadores fazem jus ao percebimento de 13° salário nos 

termos do art. 20 da LC 100/2016 editada na legislatura anterior;  
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Mensagem n° 07/2017 o Projeto de Lei que Institui o Programa de 

Recuperação de Créditos Tributários ou não tributários, no município 

de Juazeiro do Norte (REFIS) e dá outras providências; mensagem 

n° 08/2017 o Projeto de Lei que versa sobre a abertura da Rua com 

denominação de Vicente Sobreira da Rocha, a via pública localizada 

na Área Institucional do Loteamento Conviver Juazeiro VII, no Bairro 

Frei Damião, e dá outras providências;  Mensagem n° 09 /2017 o 

Projeto de Lei que institui no âmbito do município de Juazeiro do 

Norte, Estado do Ceará, a bolsa alimentação para os médicos 

participantes do programa Mais Médicos e adota outras providências; 

Projeto de Lei de autoria da Vereadora Rita Monteiro, que denomina 

de    Praça Dr. Geneflides Matos, a praça que está sendo construída 

no Bairro Limoeiro entre as Ruas Madre Neli Sobreira e Rua 

Vereador Antônio Brás, nesta cidade de Juazeiro do Norte, Estado 

do Ceará, e adota outras providências. Os citados projetos são 

considerados objeto de deliberação e pelo Presidente são 

encaminhados às Comissões Competentes para emitir parecer. E 

verificando que nenhuma matéria está sendo devolvida das 

Comissões, o Sr. Presidente  anuncia o grande expediente, 

inicialmente comunica aos seus nobres pares que já repassou as 

mãos do Presidente da Comissão de Fiscalização e Controle Interno, 

Vereador Claudionor Mota,  a Prestação de Contas referente ao mês 

de maio e pediu que a assessoria da Casa entregasse uma cópia a 

cada uma das Vereadoras e dos Vereadores, e gostaria de chamar 

a atenção para dois itens, especificamente à questão da aplicação 

de revestimentos fumê  que  fez aqui no  plenário da Casa; em 

relação ao conserto do veículo Fiat Linea  Absoluto, onde desde o 

início do ano havia procurado a concessionária autorizada para que 

fizesse o referido conserto e  trouxe de volta o carro que está  à 

disposição da Casa Legislativa. Disse ainda, que irá providenciar a 

questão do estacionamento pois, se trata de um veículo oficial,  para 

que  possa colocar o veículo quando não estiver sendo utilizado para 

os serviços da Câmara dos Vereadores no decorrer desse mês, e 

para os próximos dias já está resolvendo essa questão. Outra 
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situação que  gostaria de chamar atenção diz respeito ao saldo total 

de R$: 496.467,00 (quatrocentos e noventa e seis mil quatrocentos e 

sessenta e sete reais),  sendo que está programado para fazer o 

pagamento de uma parte do décimo terceiro dos  funcionários 

efetivos  para o dia 08 (oito), tendo em vista que o dia 10 é um 

sábado, então, no próximo dia 08  deverá efetuar a primeira parcela 

referente ao décimo terceiro dos servidores, que gira em torno de R$ 

189.000,00 (cento e oitenta e nove mil reais),  descontado esse valor, 

ficará  um saldo de aproximadamente R$ 320.000,00 (trezentos e 

vinte mil reais) e que agora o possibilita lançar uma licitação 

mostrando que se tem saldo em caixa suficiente  para poder falar na 

tão sonhada  reforma do prédio localizado  com o endereço na Rua 

São Pedro, onde  irá construir os gabinetes  e se Deus quiser também 

construir outros  repartições para não ter que pagar o aluguel do 

anexo da Câmara dos Vereadores, como trazer todo o serviço de 

Contabilidade,  Licitação, RH e o Gabinete que hoje existe  no anexo, 

mas, naturalmente que são planos para o futuro. Também, informa 

aos Srs. Vereadores  que hoje tinha solicitado a inscrição na Tribuna, 

para falar a respeito do novo site da Câmara Municipal desta urbe, 

inclusive, ontem esteve na Faculdade Paraíso assim como, o 

Vereador Demontier Agra,  onde participaram do 1° Seminário,   para 

tratar sobre “o Mandato Parlamentar, Transparência Pública”, que foi 

o grande motim daquele encontro  promovido pela Professora 

Doutora Fernanda,  bem como, pelo Dr Felipe, que veio de Fortaleza 

falar a respeito do tema, Transparência, e nesse sentido o novo site 

da Câmara de Vereadores de Juazeiro,  quando se fala de 

Transparência como foi pedido pela Dra. Fernanda ontem na FAP, 

Transparência não quer dizer apenas o que é gasto com o dinheiro 

público, a transparência também,  deve ser feita com relação a 

realização das nossas atividades, os  requerimentos, os  projetos de 

lei, as sessões e também, em atenção ao requerimento de autoria do 

Vereador Demontier  Agra, com outros colegas Vereadores, de 

transmitir as sessões ao vivo, hoje essas Sessões já são transmitidas 

via som, o áudio e   quer mesmo é  transmitir também através de 
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imagens, mas, que  está enfrentando um pequeno ajuste agora no 

que diz respeito a aquisição dos equipamentos,  por que se  for 

contratar uma empresa, o custo naturalmente  é mais elevado do que   

adquirir os equipamentos e ficar pertencente a Câmara, mas, muita 

coisa já tem no novo site em que nossas ações estão todas 

dispostas, a relação de pessoal, requerimentos apresentados e 

então, convidou na tarde de hoje o representante da Empresa 

contratada  da Amaro, para fazer a exposição tanto para a imprensa  

que acompanha as sessões,  bem como, aos colegas Vereadores 

para que possam contar com mais essa ferramenta no sentido de se 

comunicar com os eleitores e a sociedade de um modo geral.  

Portanto, passa a palavra para o Sr. Armando, que disporá do tempo 

regimental que seria deste edil que lhes fala de até 20 minutos, para 

a exposição do tema. Ocupar a Tribuna de Honra o Sr. Armando, que 

o fazendo agora,  se identifica como o Diretor do Grupo ASESSI, 

empresa  contratada pela câmara municipal  para realizar o serviço 

de site e transparência. Agradece o convite formulado pelo Sr. 

Presidente e explica como funciona para que cada Vereador   saiba 

o que está sendo mostrado no site, pela transparência até para 

divulgar mais essa ferramenta. Disse que o site da Câmara  não é só 

um site institucional, é também uma ferramenta de acesso a 

informação, uma ferramenta de transferência e  ouvidoria e uma 

ferramenta de  serviço de informação ao cidadão. E hoje os órgãos 

fiscalizadores Tribunal de Contas seja o Ministério Público estão 

fiscalizando esses portais de Prefeituras e Câmaras, de instituições 

municipais. Explica ainda, que os órgãos fiscalizadores  analisam 

dois itens mensais que é o padrão mínimo de qualidade, onde  avalia 

a  informação do site se está no local correto, se a nomenclatura está 

certa, se tem dificuldade de acesso, então, esse padrão de qualidade 

é avaliada  e além disso, tem um item chamado TRA que é o  Tempo 

Real Atendido, que são as informações sendo lançados no Portal a 

medida que estão acontecendo,  falam as siglas chamada 1 D+1 (um 

dia mais um),  as matérias que estão sendo tratada hoje aqui na 

Câmara que acabaram de ser lidas, têm até amanhã para poder está 
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disponível através do Portal da Câmera, para que o cidadão tenha 

acesso a essa informação,  e esse acesso  tem que ser sem 

solicitação,  simplesmente ter  acesso. Então, explica que pode entrar 

no site pode visitar as matérias, vai ter um filtro bastante avançado 

aonde  podemos filtrar por Vereador,  por data, por tipo de matéria, 

por exercício e pelo texto da matéria. Explicando ainda, que qualquer 

texto que se digita  o sistema vai localizar essa matéria, tudo isso é 

feito para benefício do usuário e a Internet,  pois, o site é leve, limpo, 

para que sua abertura seja feita em menos de sete segundos. Nesse 

momento, o Presidente, informa que a intenção é de colocar todas 

as leis no site. Explica  o Diretor Armando,  que  a pesquisa  sempre 

vai  no banco de dados da Câmara que é um banco único, e  que 

tudo está sendo alimentado aos poucos. No átimo, o Vereador 

Damian de Firmino, pergunta se o eleitor fizer um pedido ao Vereador 

Gledson por exemplo, como é que vai aparecer. O Diretor Armando 

responde,  que vai direto a Ouvidoria da Casa,  o Ouvidor passa para 

a Secretaria ou para o Vereador ou se for algo contábil para a 

contabilidade e assim o ouvidor é quem faz o tratamento. Por 

oportuno, o Presidente, informa que  a Ouvidoria da Casa  é feita pela 

a servidora Eliane Pedro, Assistente Social. Ainda usando da palavra 

o Convidado Armando, explica relativo às diárias, onde  o Tribunal de 

Contas pediu para detalhar mais ainda esse processo das diárias e 

que as referidas diárias sejam postas  como  algo específico,  e essas 

informações já estão nas despesas da Câmara, porém, querem o 

detalhamento dessas diárias. O Vereador Demontier Agra por seu 

turno, pergunta   se a pessoa responsável pelo site no dia a dia,  é a 

servidora Mirelle. O Sr. Presidente, informa que em relação as 

notícias é a servidora Mirele; em relação aos vídeos quem está 

lançando Edinho, quem está fazendo os registros fotográfico, Almir 

Amorim, como também,  segundo, que é funcionário da prefeitura. O 

Vereador Demontier Agra, ainda pergunta se  tem como  ter o link da 

rede social do Vereador. Respondendo o Diretor Armando  que pode 

ter,  onde o Vereador Demontier  disse que o seu já tem, e quem não 

tiver  passa o link que  lançará e ficará ativo. Usando da palavra o Sr. 
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Presidente, informa que  quem lança os vídeos das  Sessões  é o 

servidor JJ e assim como é lançado o áudio  ao vivo  as pessoas 

estão em sua casa ouvindo o audio. O Vereador Damian de Firmino,  

ainda quis saber se tem aplicativo para o site uma vez que fica  mais 

maneiro. O Diretor Armando, explica que o sistema como falou  é 

responssivel, se adapta a  celular, tablet, dispositivo móvel, com isso 

pode acessar o site no celular e  ficar como aplicativo, não  ficará 

uma página de site e  que o  foco é atender as instituições, inclusive, 

a Câmara de Juazeiro está com o sim no Tribunal de Contas, e que 

em pouco tempo,  o pessoal está  alimentando o site, onde 

parabeniza-os  por terem colocado em dia, até porque o contrato 

começou no decorrer do ano e já estão alimentando  e colocando até 

os anos anteriores.  Nesse momento, o Sr. Presidente, esclarece  que 

esse mês pretende colocar o atalho para solicitações para se verificar 

todo o processo licitatório, e assim, as licitações encerradas também, 

o edital, as  exigências e os objetos enfim.  Para concluir o Sr. 

Armando, se coloca à disposição para tirar qualquer  dúvida, que 

entre em contato  e  atenderá com o maior carinho a todos. Agradece 

a atenção das Sras. e Srs. Vereadores. O Sr. Presidente, agradece 

ao Sr.  Armando por ter vindo  apresentar para os Srs. Vereadores e 

público presente como navegar no site,  que  considera ser uma 

ferramenta importante para todos, para que o eleitor se identifique 

com o Vereador e possa saber como estão trabalhando e o que estão 

fazendo na Câmara. Para maior conhecimento do trabalho de como 

está sendo alimentado o site,  iniciando pela Secretária Expedita que 

agiliza para que a ata esteja à disposição o quanto antes, irá  

conversar com o pessoal da Transparência em relação a  Ata em que 

os atos da sessão só é divulgada no site depois de aprovada em 

plenário, pois, poderia ser objeto de alguma indagação, agradece 

desde já a Expedita que agiliza para que esteja pronta passando 

também, pelos servidores Dener e Chaguinha, são pessoas que 

também estão alimentando o site, a servidora Sibéria juntamente 

com o pessoal  da sala de Redação, especialmente a Rosângela e a 

Verbênia que todos os requerimentos, as moções, as 
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congratulações, estão sendo lançados no Site, a  Aline que está 

lançando todas as leis,  André  no Anexo,  lançando a parte das 

licitações, contabilidade e os contratos na íntegra todos os contratos 

da Câmara, a Paula da Contabilidade que coloca essas prestações 

de contas, JJ que lança os vídeos, a parceria de todos os 

Vereadores, que a final de contas o site é nosso,  é para Câmara 

Municipal e se Deus quiser vai ter também as transmissões ao vivo 

e certamente muitas pessoas lá fora estão interessadas no 

desempenho de nossos trabalhos. Se coloca à disposição dos seus 

pares para trazer  alguma reivindicação, sugestão, para tentar 

melhorar ainda mais essa transferência. Pela ordem a  Vereadora 

Auricélia Bezerra, disse que recebeu uma ligação a poucos minutos,  

onde  fizeram a reunião em Fortaleza, sobre o nosso território e 

pediram que falasse para o Presidente da Casa, para agilizar uma 

reunião urgente com o Senhor Prefeito para que defina logo essa 

situação dos limites. Portanto, gostaria de pedir ao Presidente 

Glêdson, que entrasse em contato com o Prefeito para agilizar essa 

reunião o mais rápido possível, por que o mesmo já  ligou duas vezes 

e está dependendo apenas de falar com o Prefeito, pois, o Prefeito  

de Barbalha  já fez a sua proposta. Usando da palavra o Sr. 

Presidente, informa que pessoalmente vai tentar o contato com o 

Prefeito mas, tanto  a  Vereadora Auricelia como o Líder do Prefeito 

Vereador Darlan, pede ajuda de Vossas Excelências, para  conseguir 

viabilizar o quanto antes essa reunião com o Sr. Prefeito Municipal. 

Pela ordem o Vereador Damian de Firmino,  parabeniza o Sr. 

Presidente Glêdson, pela iniciativa de apresentar um site aqui aos 

Vereadores que antigamente não tinha isso, e disse que é amante da 

informática, todos os dias olha esse site e ver  que esse site está 

valorizando o trabalho de cada Vereador, está dizendo o que o 

Vereador faz,  por que muita gente às vezes pergunta o que fez e faz 

o Vereador, e às vezes não  lembra que são tantas coisas e  no  site  

divulga para as pessoas e a sociedade, pois, está inserido o trabalho 

do parlamentar. Usando da palavra o Sr. Presidente,  agradece ao 

Vereador Damian pelo reconhecimento, ressaltando que,  tudo ainda 
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é Inicial e com o tempo os nossos servidores mesmo da Casa 

independente do Presidente que esteja sentado  dará seqüência ao 

trabalho no tempo mais breve possível e esse arquivo no futuro  

servirá de levantamento para as nossas ações. Ainda usando da 

palavra o Vereador  Damian de Firmino, disse que todos os dias 

quando visita o site sempre tem coisa nova, então, merece os 

parabens os servidores que alimentam o site. O Sr. Presidente, disse 

que ia cometendo uma gafe de não citar o nome de Edinho que 

estava aqui conosco manipulando o site, então, o muito obrigado ao 

servidore Edinho e  Mirela que são imprescindíveis para que se tenha 

colocado  tanta informação no site. Pela ordem o Vereador José 

Barreto,  parabeniza a Mesa e o  Sr. Presidente, por essa ferramenta 

tão importante, que vai fazer com que o cidadão acompanhe a 

Câmara Municipal e veja quem vem para à sessão, quem não vem e 

toda essa tramitação da Câmara Municipal. Merece portanto, os  

parabéns. Pela ordem o Vereador Valmir Domingos, também 

parabeniza o Sr. Presidente, o qual  disse  que ia mudar o trabalho 

do  Poder  Legislativo e apenas em seis meses  já vê a diferença e  

fica agradecido, assim como,  o povo de Juazeiro. No átimo, pede  

que seja registrado a presença no plenário do Presidente do PEN 

Valter Brasil que vem desenvolvendo um grande trabalho à frente do 

partido. O Sr. Presidente, agradece ao Vereador Valmir Domingos 

pelo apoio que tem dado para desenvolver esse trabalho que é de 

todos nós. Reitera o  registro da presença do Presidente do PEN que 

nos honra. Pela ordem a Vereadora Rita Monteiro, com bastante 

ênfase disse que está muito preocupada não só esta Vereadora,   

como todo Juazeiro  encontra-se bastante preocupada com a 

violência em nossa cidade, está pensando em fazer uma Audiência 

Pública,  para  tentar resolver essa situação e que gostaria de solicitar 

do Secretário de Segurança Pública do Estado os dados de violência 

dos anos de 2016 e 2017 do nosso município, por que em cima 

desses dados gostaria de fazer uma audiência pública com o apoio 

de todos os Vereadores  da Casa, como também,  aproveita do azo, 

para parabenizar o Sindicato dos Professores e Servidores Públicos, 
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por que houve essa reunião com o Ministério Público onde foi tomado 

uma decisão sobre o precatório de uma forma rápida. Então, 

parabeniza o Sindicato dos Professores e Servidores,  ficou triste 

porque a Comissão de Vereadores não foi convocada, não tomaram 

conhecimento, assim como, a Comissão de Educação e a comissão 

que fez parte do precatório, mas, mesmo assim, foi resolvido e o 

importante é que tenha sido resolvido. Pela ordem o Vereador Adauto 

Araújo, lembra que passaram quase 40 dias discutindo, perdendo 

tempo, deixando os  afazeres, apesar que,  “isso é uma missão nossa 

e tudo que a gente falou, discutiu, debateu, que votou não serviu de 

nada, não sei por quê com todo respeito ao Ministério Público, mas,  

acho que a Comissão era para ter sido convidada a estar presente 

para discutir, inclusive, se vier para essa Casa,  quero fazer uma 

Emenda para entrar a merendeira, vigia que estão fora, que receba 

também,  pede que não deixe de fora os vigias e as merendeiras de 

2001 a 2006.  Num aparte a Vereadora Rita Monteiro, disse que são 

conscientes do trabalho que fizeram, e que lamenta não ter 

participado na final, mas, sabe que estão felizes por que foi resolvido, 

os professores merecem receber esse dinheiro, já foi resolvido e 

espera que esse pagamento seja feito o quanto antes. Num aparte a 

Vereadora Auricélia Bezerra, corroborando com o que dissera o 

Vereador Adauto, sobre a inclusão de vigia e merendeira, houve uma 

reunião no Polo Esportivo onde o Prefeito se comprometeu em dividir 

5% dos 40% destinado aos vigias merendeiras, as pessoas que não 

entraram nos 60% e resumindo  todo serão beneficiados. Num aparte 

a Vereadora Rita Monteiro,  acha que faltou  essa integração, que 

fosse feito esse convite, que não foi feito, mas, foi muito bom, que 

tenha sido resolvido. A Vereadora Rita ainda pergunta ao Sr. 

Presidente se  foi marcada a reunião dos permissionários do Centro 

de Apoio ao Romeiro. Explica o Sr. Presidente, que conseguiu falar 

com o Sr.  Prefeito e o mesmo disse que iria agendar um momento 

para  resolver a situação, onde passou para o mesmo  que havia sido 

discutido com os permissionários, a questão do corte de energia e 

etc... depois tomou conhecimento que os Vereadores Márcio Joias,  
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Adauto Araújo e a  Vereadora Auricélia, foram também para tratar 

dessa questão, mas, não participou dessa reunião e não pode passar 

para a Vereadora por que não sabe o dia do agendamento ainda. 

Num aparte o Vereador Adauto Araújo,  explica que ontem o Sr. 

Prefeito esteve  no Centro de Apoio aos Romeiros com os 

permissionários e  expôs a situação do referido Centro, que não é 

ainda da Prefeitura, mas, ia entrar em contato com o Governo do 

Estado, para tomar as devidas providências, e ficou acordado que os 

permissionários iriam falar com o Sr. Prefeito, para definir a questão 

de quem vai pagar a energia e fazer um novo redimensionamento 

daquele espaço. Continuando a Vereadora  Rita Monteiro,  disse que 

fica feliz com a noticia e gostaria de ser convidada para a próxima 

reunião  e de colaborar quando houvesse as mesmas. Num aparte a 

Vereadora Auricélia Bezerra, disse que foi  uma reunião rápida, que 

não foi a mesma agendada, por isso, que não foi avisado a Vereadora 

Rita e aos demais colegas.  Continuando a Vereadora Rita Monteiro, 

pediu que quando houvesse outra reunião, fosse convidada a 

participar também. Num aparte o Vereador José Barreto, disse que 

salvo falha a memória  foram cerca de sete reuniões que participaram 

com a Secretaria de Educação, a Assessoria Jurídica, o Sindicato, 

informaram da Comissão e pergunta, “e serviu para que  isso,  digo 

que não gostei, não fiquei satisfeito na qualidade de Presidente da 

Comissão de Educação, acho que a Câmara municipal foi 

desprestigiada”. Continuando a Vereadora Rita Monteiro,  concorda 

com o Vereador José Barreto, nesse momento, pois,  era para está 

presente a Comissão de Educação, como também a outra comissão, 

mas, agradece a Deus por ter sido resolvido e quando acontecer 

outras reuniões, pede para também ser convidada a participar. Num 

aparte o Vereador Tarso Magno, disse que acha que não foi 

resolvido, por  que,  só será resolvido quando o dinheiro estiver na 

conta dos professores, acha, que não tem nada resolvido pelo que  

está entendendo, o Prefeito não vai mandar nenhuma mensagem 

para a Câmara Municipal, porque na verdade ninguém sabe o que é 

que aconteceu  por que  não participaram. Mas, repete, só acredita 



 
 
 

ESTADO DO CEARÁ 
CÂMARA MUNICIPAL DE JUAZEIRO DO NORTE 

PALÁCIO DR. FLORO BARTOLOMEU 
Rua do Cruzeiro, 217 – CEP 63010-212 

 Telefone (088) 3511-1976  
 
que está resolvido quando o dinheiro cair na conta dos professores. 

Continuando a Vereadora Rita Monteiro, explica para o  Vereador 

Tarso Magno, que  quando disse que estava resolvido,  é porque 

estava tudo parado, esta Vereadora  provocou uma reunião com o 

Procurador, houve essa reunião mesmo que não tenha sido 

resolvido, mas, foi um grande avanço e acredita, que dessa reunião 

de amanhã  sairá o resultado.  Aproveitar a oportunidade,  para 

parabenizar o Sr. Presidente pela idéia futura da construção dos  

gabinetes dos Vereadores, com certeza irão produzir mais e a Casa 

está realmente de parabéns. Em seguida o Sr. Presidente, requer 

que seja enviado Ofício para o Ministério Público cobrando essas 

respostas que foram feitas pelo Vereador Tarso Magno, se foi 

resolvido em que termos, a final de contas a Casa Legislativa  não é 

questão de ego, não é questão de vaidade, é questão  de interesses 

individuais, é questão de que a Câmara municipal que é  o palco 

correto para discussão de sistemas o que influi em verba pública, o 

que está sendo discutido trata-se de dinheiro público e não tem como 

não passar pela Câmara dos Vereadores, realmente foi no mínimo 

uma gafe, inclusive, pergunta a Secretária Executiva se chegou 

algum convite por parte do Ministério Público oficial, sendo informado 

que não chegou, então,  foi uma gafe por que  temos aqui uma 

Comissão de Educação formada,  temos que cuidar da questão do 

dinheiro que é público para todos,  desde professores a funcionários 

e o público que tem o atendimento. Então, ouviu muito bem as críticas 

levantadas pelos Vereadores Adauto,  Rita, Zé  Barreto, todos  que 

se mostraram indignadas de certo modo com a situação em que 

chegou o final, se a Câmara não era importante para discutir o tema, 

pois,  não deveria está  desde o início, e lógico que ela é importante 

para discutir e se  é importante tinha que participar das discussões 

até o final. Então,  com a anuência  dos Senhores Vereadores,  

mandar Ofício ao Ministério Público, para que nos informe o que foi 

resolvido com relação ao precatório, se esse processo vai passar 

pela Câmara dos Vereadores a final de contas qual foi a solução 

encontrada a partir da reunião, como está sendo propagado na 
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imprensa e como vai ser feito. Pela ordem o  Vereador Damian de 

Firmino, disse que ouviu na Imprensa que ficou os 50% para os 

concursados e temporários de 2001 a 2006 e os outros 50% de 2007 

a 2016 e disseram que na próxima semana já estaria na conta,  masa 

acha, que essa novela ainda não terminou, vai mais à frente, e 

também acha que a Câmara foi desrespeitada por ter sido na parte 

final  esquecidos. Num aparte o Vereador Adauto Araújo, disse que 

o Sindicato ia fazer a partilha ou seja, a divisão onde  o Sindicato tem 

documentos arquivos de 2001 até 2016, teve pessoas que 

trabalharam seis meses quem tem direito, tem pessoas que já 

morreram, portanto, o órgão que tem esses arquivo  é o município, 

essa é uma matemática que não pode ser feito só em quinze dias. 

Continuando o Vereador Damian de Firmino, disse que conversando 

com sua mãe,  a mesma é concursada e  contagem será de 2001 a 

2016 ou de 2001 a 2006, acredita que essa questão não vai terminar 

agora. Num aparte o Vereador Zé Barreto,  pede ao Sr. Presidente 

que esse  termo que foi pautado e assinado entre o Sindicato de 

Servidores,  Ministério Público e o Municipio para que a Câmara 

Municipal tome conhecimento, para quando o eleitor ou cidadão de 

Juazeiro perguntar ter isso em mãos para mostrar. Pela ordem o 

Vereador Demontier Agra, disse que ontem esteve na Faculdade 

Paraíso, juntamente com o Sr. Presidente, participando do 

Seminário, inclusive, foi feita uma pesquisa nesta Casa e  em 

Câmaras  da região metropolitana,  um trabalho muito valoroso da 

Doutora Fernanda em divulgar o trabalho dos parlamentares aqui da 

nossa região e ressaltar, que quanto mais  tiver uma postura 

contundente até, serão mais valorizados,  foi uma pesquisa 

interessante e solicita  em nome este edil e em nome de Vossa 

Excelência enviar um Ofício parabenizando e informar de que nós 

estamos abertos a novas pesquisas, por que acreditamos que quanto 

mais rabalho nessas áreas, a sociedade fica melhor politizada, e isso 

é melhor para a democracia e para comunidade. Aproveita ainda, 

para  parabenizar o  Sr. Presidente, pelo site, pela iniciativa  de 

criação,  pela alimentação do site, e aprimoramento por tudo, pois, o 
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site está muito bom,  que a sociedade veja cada vez mais o trabalho 

do parlamentar e que este se empenhe  cada vez mais nessa missão 

que é legislar,  fiscalizar, inclusive, este edil vai criar um projeto para 

as crianças virem a esta Casa, para viver esse momento e crescerem 

com isso  em suas mentes que a política é coisa boa, não é só 

corrupção, não é só briga, e não é só roubalheira, política é 

cordialidade, desenvolvimento de projetos novos para a sociedade e 

só assim, teremos uma sociedade mais justa. Usando da palavra o 

Sr. Presidente, agradece ao Vereador Agra, inclusive pela lembrança 

de enviar Ofício de parabéns pela iniciativa da FAP da Dra.  

Fernanda, e em nome da Casa a pedido da Vereadora Rita os 

agradecimento pelo trabalho citado. Em seguida o Sr. Presidente 

anuncia a ordem do dia, autoriza a Secretária da Casa fazer a leitura 

dos matérias em pauta para discussão e posterior votação: Projeto 

de Lei de autoria do Vereador Márcio André Lima de Menezes, 

subscrito pela Vereadora Auricélia Bezerra, que dispõe sobre a 

denominação de Posto de Táxi Vitória de Posto de Táxi Taxista Jaime 

Pedro de Brito, na forma que indica e adota outras providências. Em 

votação nominal é aprovado por unanimidade, sem discussão; 

Projeto de Lei de autoria da Vereadora Auricélia Bezerra, coautora 

Vereadora Rita Monteiro, que institui a politíca municipal de 

Prevenção e Controle do Diabetes em alunos da rede pública 

municipal de ensino, e adota outras providências. Em votação 

nominal é apovado por unanimidade, com a justificativa da Vereadora 

Rita Monteiro, que declara ser  um projeto muito importante, por isso 

pediu para ser  coautora desse projeto, pois, a educação agora vai 

dar mais atenção as crianças portadoras de diabetes. Projeto de Lei 

de autoria do Vereador Valmir Domingos, que denomina de Rua 

Comerciante Maria de Jesus de Oliveira,  a Rua projetada “B”, do 

Loteamento  Mirante do Cariri, Bairro Frei Damião, primeira paralela 

Sul  à Rua Anita Neves Lima Couto, sentido Leste/Oeste, início na 

Rua E término na Rua 22, nesta cidade de Juazeiro do Norte/Ce, e 

adota outras providências. Posto em votação nominal é aprovado por 

unanimidade; Projeto de Lei de autoria da Vereadora Rita Monteiro, 
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que denominada de Rua Professora Carolina Ana de Andrade,  a Rua 

22 do Loteamento  Mirante do Cariri, Bairro Frei Damião, primeira 

paralela Leste a Rua  K, sentido Norte-Sul, inicío na Rua Anita Neves 

Lima Couto e término na Rua Luciano Torres de Melo, nesta cidade 

de Juazeiro do Norte/Ce, e adota outras providências; Em, votação 

nominal é aprovado por unanimidade; ambas sem discussão a pedio 

das lideranças. Projeto deIndicação de autoria do Vereador 

demontier Agra, que dispõe sobre a criação da Escola Municipal de 

Formação de Condutores de Veículos Automotores (Auto-Escola 

Pública Municipal) do município de Juazeiro do Norte, e dá outras 

providências. Em votação nominal é aprovado por unanimidade, sem 

discussão. Projeto de Indicação de autoria da Vereadora Rosane 

Macedo, coautor Gledson Bezerra, que institui o Programa Casa do 

Servidor e dá outras providências. Em votação nominal é aprovado 

por unanimidade; Projeto de Indicação de autoria do Vereador 

Presidente Glêdson Bezerra, que dispõe sobre alteração na Lei n° 

82/2012 (que versa sobre a estrutura da carreira do agente de 

trânsito e transporte) e adota outras providências; Em votação 

nominal é aprovado por unanimidade. Projeto de Indicação de autoria 

do Vereador Damian de Firmino, que dispõe sobre a criação e 

regulamentação do cargo de condutor de ambulância no âmbito da 

Administração Pública Municipal e adota outras providências. Em 

votação nominal é aprovado por unanimidade, sem discussão. 

Projeto de Indicação  de autoria do Vereador  Demontier Agra, 

coautora Rita Monteiro, que autoriza o Poder Executivo através do 

Fundo Municipal de Cultura, concessão de subvenção social para as 

quadrilhas juninas e adota outras providências. Posto em votação é 

aprovado por unanimidade, sem discussão. Projeto de Resolução de 

autoria do Vereador José Barreto, coautor Glêdson Bezerra, com a 

subscrição dos demais edis, que Concede o Título Honorífico de 

Cidadã Juazeirense a Educadora Inácia Ivonete dos Santos Lima, e 

adota outras providências. Em votação nominal é aprovado por 

unanimidade, com as justificativas dos edis, Adauto Araújo, para 

dizer que a homenageada  Dona Ivonete, é uma pessoa muito fina, 
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trabalhei com a mesma, e sequer sabia que  não era cidadã 

juazeirense, vota favorável com orgulho; O autor do projeto Vereador 

José Barreto, disse a homenageada é uma grande cidadã, uma 

grande mulher, grande mãe, grande avó, grande educadora, e seu 

currículo justifica a atitude  dessa Casa lhe conceder  o titulo de 

cidadã Juazeirense.  O Sr. Presidente, aproveita para parabenizar o 

Vereador Zé Barreto, pela iniciativa a uma das melhores educadoras 

de Juazeiro do Norte, e em seguida coloca em 1ª (primeira) 

discussão a Mensagem n° 001/2017, o Projeto de Lei que “Dispõe 

sobre as Diretrizes Orçamentárias para elaboração da Lei 

Orçamentária de 2018 – LDO, e adota outras providências. Não 

tendo quem queira discutir,  coloca para 2ª (segunda) discussão na 

próxima sessão, informando que os Vereadores ainda terão tempo 

de apresentar emendas se desejarem. Nada mais constando na 

pauta, nada mais havendo a tratar na presente sessão, agradece a 

presença dos Srs. Vereadores, dos funcionários, da imprensa e do 

povo de um modo geral, declarando encerrado os trabalhos. 

      ‘ 

CERTIFICO que os teores originais da leitura das correspondências, 

requerimentos, projetos de leis em apenso, votações e 

pronunciamentos se encontra disponível para consultas ou 

controvérsias em relação a esta no arquivo sonoro desta Casa 

Legislativa, registrado na íntegra em CD-ROM. 

 

O referido é verdade dou fé. 

 

 

  

 


